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 في لُثس لا داعي الطالة، ً قد ذٌقع ىره الورسادفاخ (الوؤثس،الوفسس، الوسرقل)، (هشاىداذيا)هفسداذيا :موا لٌحظ مثسج الورسادفاخ هثل .4

 .لو

 حيث .ًمرلل تين الوحرٌٍ ًالأىداف ذداخل ً ذنساز تين الٌحداخ، ًعدم انسجام تين الردزيثاخ ًالوحرٌٍ الوعسفي الوقدم،يٌجد  .5

 .اشسخ الَ ذلل في هلاحظاذي في الصفحاخ ًالولاحق الوسفقح 

 .ىناك اخطاء مثيسج في الوعادلاخ السياضيح  موا ىٌ ًاضح اهاهنن هن تند أًلًا ، لرلل ذن ذصحييا موا يجة  .6

 .ىناك اخطاء مثيسج اخسٍ لن اشس الييا في ىرا الرقسيس ،  ًذن ذصحيحيا علَ النراب نفسو  .7

 .ىناك هٌاضيع مثيسج في ىرا الوقسزذحراج الَ حرف ، ذود الاشازج الييا علَ النراب نفسو  .8
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